

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
у Державному університеті «Житомирська політехніка»

В сучасному світі існує великий попит на кваліфікованих фахівців, знайомих з останніми тенденціями та вимогами індустрії гостинності. Освітня програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає цьому попиту, оскільки надає здобувачам комплексне навчання з урахуванням сучасних стандартів і технологій у сфері гостинності.

Актуальність програми полягає в тому, що вона відповідає потребам сучасного ринку праці. Студенти отримують не лише фундаментальні знання, а й можливість ознайомитися з сучасними підходами та технологіями управління готельно-ресторанним бізнесом. Завдяки активній співпраці з готелями та ресторанами, студенти отримують практичний досвід та можливість навчитися вирішувати реальні проблеми, з якими вони зіткнуться у майбутній кар'єрі.

Програма надзвичайно цікава та корисна для тих, хто має амбіції працювати в індустрії гостинності. Під час навчання студенти отримують широкий спектр знань і навичок, які необхідні для успішної кар'єри в цій галузі. Викладачі професійні та досвідчені, вони не тільки передають теоретичні знання, а й діляться практичним досвідом, що допомагає зрозуміти реальні аспекти роботи у готельному та ресторанному бізнесі.

Особливо варто відзначити практичну складову програми. Практичні заняття, відвідування готелів і ресторанів, стажування - все це надає можливість застосувати отримані знання на практиці та цінний досвід в реальних умовах роботи.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» залишається актуальною та популярною серед студентів, бо готує їх до успішної кар'єри в динамічній сфері. Але, варто удосконалити зміст дисциплін з урахуванням курсу України на імплементацію законодавства ЄС, реалізацію євроінтеграційних принципів і сталого розвитку.

В цілому, освітньо-професійна програма для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти «Готельно-ресторанна справа» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», яка розроблена кафедрою туризму та готельно-ресторанної справи Державного університету «Житомирська політехніка» відповідає сучасним вимогам та рекомендується до подальшої реалізації в Державному університеті «Житомирська політехніка».

Рецензент:

к.е.н., доцент

доцент кафедри готельно-ресторанної
справи і туризму

Національного університету біоресурсів
та природокористування України

Людмила Зав. кафедр
проб. згідно з вимогами кафедри



Лариса ГОПКАЛЮ

Лариса Гопкалю